
 

 
 
ACTA DEL PLE EXTRAORDINARI I URGENT DE DIA  10 DE NOVEMBRE DE 
2010 
 
 
Identificació de la sessió: 
 
§ Número: 19/2010 
§ Caràcter:  Extraordinari i urgent 
§ Data: 10/11/2010 
§ Horari: de 13.35 h   a   13.45 h 
§ Lloc:  saló d’actes 
 
Assistents: 
 
Antoni Servera Servera, batle president 
José Barrientos Ruiz 
Juan Riera Jaume 
José Manuel Alvarez Suau 
Margarita Isabel Serrano Servera 
Francisco Javier Mora Sureda 
Maria del Carme Nebot Mascaró 
José Mas Servera 
Rafael Ángel Valls Pascual 
Damián Ripoll Gálvez 
Miguel Servera Alzamora 
Jaime Servera Esteva 
Juana A. Servera Lliteras 
Magdalena Massanet Sancho 
Antonio Caldentey Llull 
 
 
No assisteix: 
María Teodora Moreno Gómez 
Francisca Martí Nebot 
 
 
 
Secretari : 
Antoni Gual Sureda 
 
 
 
Hi ha quórum legal 
 
 
 
 



 

 
Ordre del dia:  
 
2.1 Reconeixement de la urgència de la convocatòria. 
 
2.2 Proposta de presa de possessió de regidor substitut del Grup Municipal “Els Verds – 

Esquerra Republicana – Acord Municipal”. 
 
 
A Son Servera, sent les 13.35 hores del dia  10 de novembre de 2010, amb la Presidència del 
batle, assistit de l’infrascrit secretari, hi van concórrer, després de citació prèvia, els 
regidors/res esmentats, amb l’objecte de celebrar la sessió extraordinària i urgent del Ple de la 
Corporació, en el saló d’actes de l’Ajuntament de Son Servera. 
 
Declarada oberta la sessió per ordre del batle president , es procedeix a donar compte del 
primer punt de  l’ordre del dia. 
 
 
2.1  Reconeixement de la urgència de la convocatòria. 
 
Tot seguit, Antoni Servera, batle president, dóna compta de la justificació de la urgència de la 
convocatòria, dient que el motiu de la mateixa és donar possessió al nous regidor electe perquè 
pugui exercir immediatament les seves funcions, una vegada complerts els tràmits pertinents. 
 
A continuació, intervé Damián Ripoll, qui es queixa que la convocatòria sigui urgent, com ja 
és habitual en aquest equip de Govern. 
 
El secretari manifesta que la urgència es deu a que no hi ha els dos dies hàbils legals establerts 
de la convocatòria. 
 
Tot seguit es sotmet la proposta del reconeixement de la urgència a votació i s’acorda per 
unanimitat  aprovar el reconeixement de la urgència de la convocatòria d’aquest Ple. 
 
 
 
2.2  Proposta de presa de possessió de regidor substitut del Grup Municipal “Els Verds – 

Esquerra Republicana – Acord Municipal”. 
 
Seguidament el batle, procedeix a donar compte i lectura de la proposta municipal, la qual és la 
que segueix a continuació: 
 
“Vist que en data 8 d’octubre de 2010 i amb Registre General d’Entrada núm. 7436 la 
regidora Concepción Peña Ferrera va presentar escrit de renúncia expressa al seu càrrec de 
regidora de l’Ajuntament de Son Servera, del qual va prendre possessió en data 9 de juliol de 
2007. 
 
Vist que en data 21 d’octubre de 2010 el Ple de l’Ajuntament de Son Servera, reunit en sessió 
ordinària, es va donar per assabentat de l’escrit de renúncia al càrrec de regidora de 
Concepción Peña Ferrera. 



 

 
Vist que en data en data 2 de novembre de 2010 i amb número de Registre General d’Entrada 
8153 ha tengut entrada en aquest Ajuntament de Son Servera, mitjançant remissió de la Junta 
Electoral Central, la “Credencial de Concejal”, expressiva de què ha estat designat regidor 
de l’Ajuntament de Son Servera, Rafael Ángel Valls Pascual per estar inclòs a la llista de 
candidats presentada per “ELS VERDS-ESQUERRA REPUBLICANA-ACORD MUNICIPAL” 
a les eleccions locals de 27 de maig de 2007, en substitució, per renúncia, de Concepción 
Peña Ferrera, expedida per Don Antonio Martín Valverde, President de la Junta Electoral 
Central, en data 26 d’octubre de 2010. 
 
Vist que en data 3 de novembre de 2010 se li ha fet immediata entrega de la ressenyada 
credencial de regidor a l’interessat  RAFAEL ÁNGEL VALLS PASCUAL, la qual ha rebut 
correctament, segons diligència de Secretaria de data 3 de novembre de 2010. 
 
Vist l’ informe emès per la Secretària accidental, Catalina Magdalena Servera Gual en data  3 
de novembre de 2010. 
 
De conformitat amb el previst als articles 182 i ss de la Llei Orgànica 5/1985, de 189 de juny 
de Règim electoral General , en la redacció donada per la Llei Orgànica 1/2003, de 10 de 
març amb relació amb l’article 9.4 del Reial Decret 2568/1986, de 26 de novembre, 
mitjançant el qual s’aprova el reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les 
Entitats Locals i previ compliment de les obligacions previstes a l’article 75.7  de la Llei 
l’article 75.7 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases de règim local en la 
redacció donada pel Reial Decret legislatiu 2/2008, de 20 de juny, juntament amb el previst a 
l’article 75 de la Llei 20/2006, de 15 de desembre, municipal i de règim local de les Illes 
balears, relatiu al registre d’interessos. 
 
Aquesta Batlia proposa al Ple de l’Ajuntament:  
 
 
Primer.- Dur a terme la pressa de possessió de RAFAEL ÁNGEL VALLS PASCUAL del càrrec 
de regidor de l’Ajuntament de Son Servera, en substitució de Concepción Peña Ferrera, 
després de la renúncia voluntària , previ compliment de les obligacions previstes en relació a 
les declaracions sobre causes de possible incompatibilitat i sobre qualsevol activitat que afecti 
a l’àmbit de competències de la corporació i que els proporcioni o els pugui proporcionar 
ingressos econòmics, així com també en relació a les obligacions envers la formulació de la 
declaració dels seus béns patrimonials, d’acord amb la fórmula per a la pressa de possessió 
de càrrecs o funcions públiques que estableix l’article 1 del Reial Decret 707/1979, de 5 
d’abril: 
 
Jurau o prometeu per la vostra consciència i pel vostre honor de complir fidelment les 
obligacions del càrrec de regidor de l’Ajuntament de Son Servera, amb lleialtat al Rei, i de 
guardar i fer guardar la Constitució com a norma fonamental de l’Estat?” 
 
 
Tot seguit, el batle manifesta que un cop complertes les obligacions previstes a l’article 75 de 
la Llei de Bases del Règim Local, es procedeix a continuació a la presa de possessió d’acord 
amb la formula legal que se li formula: 
 



 

 Jurau o prometeu per la vostra consciència i pel vostre honor de complir fidelment les 
obligacions del càrrec de regidor de l’Ajuntament de Son Servera, amb lleialtat al Rei, i de 
guardar i fer guardar la Constitució com a norma fonamental de l’Estat? 
 
 
Contesta Rafael Ángel Valls Pascual:   Per imperatiu legal, si promet. 
 
 
Tot seguit, el batle dóna la paraula al nou regidor, qui es posa a disposició de tot el que suposi 
bé per al poble i en tot allò que s’emmarqui dins el nostre projecte electoral. Diu que recolzarà 
totes les propostes realistes i creatives, intentant arribar al màxim de consens en les mateixes i 
comptant amb mi per tot el que sigui positiu pel municipi. Gràcies!. 
 
Seguidament, intervé Damián Ripoll, qui li dóna la benvinguda i li ofereix la seva 
col·laboració. 
 
Intervé José Barrientos, qui li manifesta l’enhorabona i li dóna la benvinguda. 
 
Igualment, el batle, li dóna la seva enhorabona i la benvinguda. 
 
Intervé, tot seguit, José Mas, qui li manifesta també la seva enhorabona i benvinguda. 
 
 
 
I no havent més assumptes per tractar, es declara finalitzada la sessió sent les 14.45 hores, de 
tot el qual s’aixeca aquesta acta i jo com a secretari, don fe. 
 
 
El secretari                                     Vist i plau:   
        El batle president  
 
 
 
Antoni Gual Sureda                    Antoni Servera Servera 
 
 
DILIGÈNCIA: La posa el secretari, per fer constar que la present Acta fou aprovada a la sessió 
ordinària del Ple de dia 18 de novembre de 2010. 
   
Son Servera,  25 de novembre de 2010  
 
El secretari 
 
 
 
Antoni Gual Sureda 
 


